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E-post: 
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Bank: 8601.41.92400 
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Møtereferat fra FAU ved Hovin Skole 

 
Dato:  10.10.2023   

Tid:  19.00 – 21.00 
Sted: Hovin Skole  
 

Tilstede/ikke tilstede: 
 1.trinn Guy Robert Finnbråten, Sonja Durand, Marthe Brualøkken, Rune Lillestøl 

Johnsen 
2.trinn Merethe Straumsnes, Tom Axel Solås 
3.trinn Katherine Brox-Saidi 
4.trinn Magdalena Koseda 
5.trinn Are Andre Frostad, Kristian Ruud 
6.trinn Sandra Kablar, Rahima Al 
7.trinn Anne Fagerhaug Gundersen, Elin Hjelle 

 
Referent:  Anne Fagerhaug Gundersen 
 
 
SAKER: 
 
Det er mange nye tilstede på møtet og vi starter med en presentasjonsrunde.  
Det mangler FAU representant i 3B.  
 
FAU har møte hver 6. uke (inkludert årsmøtene) og det er satt opp følgende møter i løpet av 
skoleåret 2023/2024: 
21. november 2023 
09. januar 2024 
13. februar 2024 
02. april 2024 
14. mai 2024 
11. juni 2024 
2. uke i juni Årsmøte 
 
 

Sak 1: Valg  

Valg av de resterende verv i FAU. 
 
Leder: Kathrine Brox-Saidi 
Nestleder: ikke besatt 
Kasserer: Tom Axel Solås 
Sekretær: Anne Fagerhaug Gundersen 
Repr. KFK: Kristian Ruud 
Vara KFK: Merethe Straumsnes 
Skolepatrulje/trafikkvakt: Merethe Straumsnes 
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SMU/SU repr.: Kristian Ruud, Sonja Durand, Guy Robert 
Innkjøp midler: Samme som leder 
 
 
Alle nye medlemmer i FAU signerer taushetserklæring.  
 
 

Sak 2: SU/SMU møte 

SU/SMU møte torsdag i uke 42. 19.10.23 
Det bør være 3 representanter fra FAU på hvert møte. Leder deltar alltid, men de to andre går på 
rundgang (på lik linje som i fjor). 
 
Det velges 3 medlemmer som jevnlig deltar på SU/SMU møter: Sonja Durand, Guy Robert og 
Kristian Ruud. 
 
Merethe informerer om hva SU og SMU innebærer, og hvilken rolle vi har. Det blir lagt ut 
informasjon om SU/SMU på facebook gruppen FAU Hovin skole Intern. 
SMU og SU er to separate møter, men de gjennomføres etter hverandre på samme dag. 
 
 

Sak 4: Skolepatrulje 

Trygg trafikk anbefaler ikke at barn skal ha ansvar for andre barn. Skolen ønsker derfor at 7. trinn 
ikke lenger skal stå skolepatrulje. Saken ble tatt opp til vurdering på FAU møtet. 
FAU og skolen har et ønske om at barna går og ikke blir kjørt til skolen. Det er viktig at vi 
formidler dette. Skolen ønsker at vi innfører en hjertesone. Det er foreslått Kiwi, men det forflytter 
egentlig bare problemet. Et annet alternativ er at foreldre kjører barna til andre barn som bor 
nærmere. 
Det er farlig slik det er i dag. FAU er bedt om å jobbe videre med dette og setter det på agendaen 
til neste møte. 
Kommunen eier skolen og de har et ansvar for at skoleområdet er forsvarlig. Hva kan gjøres for 
at kommunen tar ansvar for å legge om innkjøring/parkeringsplass? 
 
Vi fortsetter å stå vakt, men kun foreldre. Det er fordelt vakter på foreldremøtene. Hvert trinn får 
fordelt 3 uker, og det er forskjellig hvordan hvert trinn fordeler vaktene. 
 
Egen FB side som endrer navn til Hovin Skole Trafikkvakt. FAU medlemmene deler 
skolepatruljesiden på egen trinnside.  
Det er viktig at vi er tydelig på hva vi forventer av foreldregruppen. Info om dette sendes ut på 
transponder og på Hovin Skole Trafikkvakt av ansvarlig for ‘skolepatruljen’. 
 
Vaktene skal kun ha refleksvest. Vakten kan stoppe trafikken, men egentlig bare passe på. 
Vaktene plasserer seg strategisk, på siden elevene kommer fra og hjelper elevene. 
 
 
7. trinn mister inntekt ved at elevenes oppgave for skolepatruljen forvinner og 7. trinn får ingen 
erstatning for dette. Vi forsøker å finne en annen oppgave de kan tjene penger på. Håvar er 
informert og vil også undersøke saken.  
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Sak 5: Nyttårsball 

Tidspunkt: 18. januar 2024 
Alle fra FAU bidrar til arrangementet.  
Vi har to faste kokker: Henning Megrund og Hawar Rasol. Det serveres taco.  
Are vil være DJ. 
 
FAU valgte en komite: Elin, Anne, Sandra, Merethe, Marthe  
Oppstartsmøte i løpet av oktober. 
 
 

Sak 5: Eventuelt 

a) 17. mai 
Følgende er vedtatt av FAU:  
Hovedansvaret for å arrangere 17. mai ligger på 3. trinn. Dersom 3. trinn kun inneholder en 
klasse/få elever vil de få hjelp etter følgende modell: 
 
3. trinn hovedansvar 
1. trinn baker kaker 
6. trinn hjelpetrinn 
 
Oppgave til 17. maikomiteen: Undersøk med kommune eller korpset om de kan endre 
rekkefølge i toget. Få bekreftet at korpset kommer innom og spiller på skolen. 

 
Komiteen er allerede valgt på 3.trinns foreldremøte og FAU repr i 3A ble leder for 17.mai 
komiteen. 
 

 
b) FAU bør promotere facebooksiden FAU Hovin Skole på foreldremøtene.  

Hvem administrerer siden? Det bør fjernes gamle medlemmer. 
Sekretær i FAU får admintilgang for å legge ut referatene. FAU leder, samt en person til bør 
ha admintilgang. Avklares neste møte. 
 

c) FAUs årshjul 
Vi har satt opp FAU møter for skoleåret, og foreløpig årsplan kan deles ut. På neste møte 
ferdigstilles årshjulet med kontaktpersoner/ansvarlig for aktuelle aktiviteter. 
 

d) Facebook siden FAU Hovin skole INTERN:  
Det kommer opp ønske om å legge ut nyttig informasjon for FAU medlemmene, spesielt for 
nye slik at de kan gjøre seg kjent med FAU som organ samt egen og andres funksjoner.  
Det etterlyses en skriftlig oversikt over oppgaver og ansvar den enkelte rolle har. Dette for å 
unngå misforståelser og for at alle skal vite hva de går til når de blir valgt. Dette bør også 
deles ut til alle ved årets første møte. 
 
Det savnes også oversiktlig informasjon som FAU som lett kan videreformidles når det 
kommer nye medlemmer. Det finnes en minnepenn, men ikke alle har tilgang til den. 
Eks. oversikt over roller og oppgaver, årshjul, planer og oversikter. 

 
e) Leder må søke midler fra Grendeutvalget i år også. 
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f) Juletre: kontakt Torill om å få kjøpe juletre 
 

 
  

Neste FAU møte er 21. november 2023.  


